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1) Nejvyšší horou Jeseníků je:
a) Lysá Hora   b)  Plechý  c)  Praděd d)  Smrk

2) Krušné Hory tvoří naši hranici:
a) východní b)  západní c) jižní d)  severní

3) České středohoří je původu:
a) písečného  b)  skalního  c)  sopečného

4) Nejvyšší horou Šumavy je:
a) Luž  b) Klínovec  c) Plechý d) Velká Deštná

5) Východní hranici naší republiky tvoří:
a) Český les b) Beskydy

6) Nejvyšší hora Sněžka měří:
a)  1602m  b) 1604m c) 1601m  d) 1600m



Doplň:

Pohoří na mapě poznáme podle ………barvy. Nejvyšší hora na Moravě je………..

a leží v pohoří …………. Nejvyšší pohoří v České republice …………..jeho nejvyšší hora

……………….



Po vyluštění přesmyček ti vyjdou České hory



DYBR	VAŠUMA	SKYDYBE	LICKÉOR RYHO	NOŠEKRKO
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2)  Nejvyšší horou Jeseníků je:
b) Lysá Hora   b)  Plechý  c)  Praděd d)  Smrk

7) Krušné Hory tvoří naši hranici:
b)  východní b)  západní c)  jižní d)  severní

8) České středohoří je původu:
b)  písečného  b)  skalního  c)  sopečného

9) Nejvyšší horou Šumavy je:
b)  Luž  b) Klínovec  c) Plechý d) Velká Deštná

10) Východní hranici naší republiky tvoří:
b)  Český les  b) Beskydy

11)  Nejvyšší hora Sněžka měří:
b)  1602m  b) 1604m c) 1601m  d) 1600m



Doplň:

Pohoří na mapě poznáme podle hnědé barvy. Nejvyšší hora na Moravě je Praděd…….. a leží v pohoří Jeseníky. Nejvyšší pohoří v České republice – Krkonoše.
Jeho nejvyšší hora je Sněžka.



Po vyluštění přesmyček ti vyjdou České hory



DYBR	VAŠUMA	SKYDYBE	LICKÉOR  RYHO	NOŠEKRKO BRDY		ŠUMAVA		BESKYDY	ORLICKÉ HORY	KRKONOŠE
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